

# 构筑平安畅通屏障

## 明港交警加强秋冬季道路交通安全综合整治

**信阳消息(李代余 田连合)** 冬季的脚步越来越近,天气转冷致使恶劣天气增多,势必给道路交通带来安全隐患,为有效预防道路交通事故的发生,近日,明港交警大队积极展开行动,全力开展秋末冬初道路交通事故预防工作。

行动开展以来,民警深入辖区内客货运企业和学校,对所有重点车辆进行专项安全检查,对辖区内危险桥段、临水临崖路段进行全面排查,认真做好登记和归档建册,并提请区政府督促有

关乡镇和部门予以限期整改,杜绝各类交通事故发生。

白天见警车、晚上见警灯,加大对重点路段、重点时段、重点车辆和重点违法的检查力度。切实加大对超速、超载、酒驾、闯红灯、占用应急车道、不礼让斑马线、毒驾等七类交通违法行为的查处力度。切实提高现场查处率,震慑各类严重交通违法行为,坚决防止重特大道路交通事故发生。

深入客货运企业、学校、社区,采取上安全课、散发交通安全宣传彩页等形式,充分利用

辖区主流媒体和手机短信、LED滚动字幕等媒介,宣传道路交通安全知识,提高全民交通安全防护意识。

同时,进一步健全、完善恶劣天气应急预案和重特大道路交通事故处置工作预案,强化24小时值班备勤,做好随时处置突发事件的准备工作。每日检查民警携带装备和佩带使用执法记录仪的情况,加强与交通运输、医疗卫生、清障施救等单位的协作配合,发生交通事故和紧急情况时做到快速反应,有效处置。

### 浉河区五星办事处

## 推进城镇居民医疗保险

**信阳消息(刘文强 陆香)** 近日,浉河区五星办事处把做好城镇居民医疗保险工作提高到构建和谐社会的高度,创新举措,强力推进,取得较好效果。

五星办事处成立了城镇居民基本医疗保险工作领导小组,并将此项工作纳入年度目标,实行量化考核。利用网格化管理手段,大力宣传城镇居民医疗保险的有关政策规定,引导居民自觉、自愿参加医疗保险。城镇居民医疗保险工作涉及面广,办事处人社所充分发挥牵头作用,对10个社区的工作人员进行了业务培训,以便快速便捷地开展业务。

目前,五星办事处已为3581名城镇居民办理了基本医疗保险,缴费388200元。

### 淮滨县

## 严查电动车充电隐患

**信阳消息(王长江)** 为了进一步加强电动自行车的安全管理,有效预防和减少电动车自燃事故的发生,近日,淮滨县组织公安、工商、质监、消防等部门,对城区电动车销售点以及部分小区进行拉网式安全检查。

当日,多部门联合行动,对淮滨县时代新城小区、富贵金地小区、财苑小区内的楼道进行了逐一检查。对发现的问题,当即通知物业管理部门进行整改,对居民私拉乱扯线路给电动车进行充电的行为进行了宣传教育,督促小区物业设置电动车集中存放、充电专用房间或电动车专用充电棚。同时,在各小区主要出入处张贴《电动自行车使用管理规定》,时刻提醒住户注意安全。



10月28日上午,潢川县文明村——魏岗乡高楼村的村民们争先恐后地在用纸牌制作的“禁”字上签名,以示禁赌决心。当日,“绿色公益大使”叶槐在该县设置了“金盆禁赌奖”,希望村民们远离赌桌,亲近书桌,创建更多无赌村、绿色村、文明村。 刘力娜 摄

**河南手机报 信阳版**

政务早报 民生晚报

**欢迎订阅!**

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;  
联通用户发送短信406至10655885即可开通;  
电信用户发送短信406至106592066即可开通。

**拿出手机 快来订阅吧!**